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  Kapitola 9 

 

     Jackson vyšel z houseboatu a kulhal, ale snažil se jít co nejrychleji mohl. Chtěl chytit 

ty barbary, kteří zabili jeho kamaráda a skoro oddělali i druhého. Kia trvala na tom, že 

skončí obvazovat jeho nohu, než odejde.  

     „Kio, ty musíš zůstat doma“ řekl Jackson a jemně jí vzal za ruku. 

     „To teda velký hovno, Jacksone. Já jdu.!!!“ usměrnila ho Kia.  

     „Tak poslouchej. Ty si byla fantastická dneska, ale už nejseš policajt.“ řekl Jackson. 

„Já jsem tedˇ zástupce šerifa a co já řeknu, platí a nebudu tě vystavovat nebezpečí.“ 

     „OK, ale vůbec se  mi to nelíbí.“ řekla Kia s úsměvem. „ale přijdeš zpátky, že jo?“ 
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      „ No, to je jasné,“ řekl Jackson a v duchu se mu ulevilo. Už se chystal že ji obejme, 

ale Kia byla rychlejší. Vzala  jeho hlavu mezi své ruce a vlepila mu velikou pusu. 

      „ A to je na dobré štěstí, tak syp a přines ty darebáky .“ oznámila Kia. 

      „ Už jsou ty šerifovy čluny připravené?“ zeptal se Jackson. Vlezl do svého člunu a 

nastartoval motory. 

      „ Budou tady za pár minut,“ odpověděl Littlebear a zajistil opakovačku do držáku na 

rybářské pruty. Potom si připýchnul odznak šerifova pomocníka (deputy). 

      „ Tak ty jseš tady oficiálně.“poznamenal překvapeně Jackson. 

      „ Ano, vypadá to, že ti mizerové prodávali tu černotu v reservaci , a to je moje 

záležitost „ vysvětlil Littlebear „ a to není všechno. Tomu nebudeš věřit co ještě dělali 

navíc.“ 

      „ No tak ven s tím,“ vyzvídal Jackson a řídil člun na moře. 

      „ Oni míchali meth do té kořalky,“ řekl Littlebear. „ A naše chytrá mládež to pila, a 

pomalu z toho koktajlu lezli po stromech. Budu nesmírně odvázaný,  až ty svině zašijem 

až zčernají.“ 

      „ Já souhlasím stoprocentně, bratře, stoprocentně!!“ rozhořčoval se Jackson. „ a 

tady jsou šerifovy čluny, dej jim vědět po rádiju, aby nás následovali. Trochu ty 

kriminály postrašíme.“ 

 

                 ***** 

      „ Hej, Snake,“ vyzvídal Tommy, když přinesl poslední karton pálenky na dok. „ Kde 

budeme sedět ? Když to všechno naložíš, tak nebude pro nás žádné místo.“ 

      „ Kdo ti říkal, že vás beru se mnou ?“  prohodil Snake a vytáhl pistoli z kapsy. 

      „ Ty darebáku, nemůžeš nás tady nechat,“ zařval Billy a hnal se na Snake, ale včas 

se zarazil, když viděl pistoli mířit přímo na jeho žaludek. „Poldové tady budou co 

nevidět a my jim řekneme všechno co víme. Ty se z toho jenom tak nedostaneš. Je 

s tebou konec !“ 

      „ Já jsem se ani nezmínil, že vás tady nechám naživu, že jo,“ tiše nadhodil Snake. 

      „ Ale neber to tak vážně, Snake, Billy jenom žertoval, to bys nám přece neudělal, 

nikomu nic neřekneme, opravdu.“ řekl Tommy. 

      „ Aah, drž hubu Tommy. Co to je za hluk ?“  řekl Snake a poohlédnul se okolo. 
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      „ Zní to jako člun, ááh, páni policajti už jsou tady.“ poznamenal Billy. 

      „Nějak to berou ze široka,“ uvážil Tommy, „ trochu rychle, aby se sem dostali 

bezpečně.“ 

      „ OK, pánové, musíme se rozloučit.“ řekl Snake a namířil pistoli na ně. 

      „ Do prdele !?“ vyjeknul Tommy . Co viděl na vodě mu vyrazilo dech – 

desetimetrový člun Boston Whaler se řitil do zálivu v rychlosti asi 50 km/h. 

      V poslední vteřině Jackson ztrhnul pravý motor do zpátěčky, zatím co levý motor 

běžel na plné obrátky. Kormidlo stočil do prava co nejvíc mohl, taže se otočil skoro 

okolo své osy. Tím manévrem člun způsobil velikou silnou vlnu, která vrazila přímo do 

doku a smetla Tommy a Billy do vody. Následek toho byl, že celý dok zmizel pod vodu. 

      Snake se držel zuby nehty na jednom kůlu, ale podařilo se mu vyšplhat do jeho 

člunu a nastartovat motor. Pod sílou vysokých otáček z obou motorů (Evinrude twins), 

člun vyrazil jako divoký mustang, ven ze zálivu na volné moře. Proletěl na milimetry 

mezi dvěma policejními čluny, které před chvílí následovali Jacksona. 

      „ Ten člun nám nesmí utéct!“ zakřičel Jackson. Měl už Daydreamer pod controlou a 

nabral rychlost, aby dohonil Snake. „ Zavolej šerifovy čluny, aby přijeli sem a vylovili ty 

chlapíky z vody. My zatím chytneme hlavního pachatele.“ nařídil Jackson. 

      Daydreamer dva motory zabouřily, jak Jackson dal páky až na dorážku a vrtule se 

zakously do vody. Snake měl jenom několik vteřin náskok, ale to mu stačilo zmizet 

z dohledu za malý ostrov naproti Forg Head Key . Jackson ho nakrátko ztratil, ale pak 

okamžitě  zahlédnul jeho hlavu. Věděl ,že to bude namáhavé ho chytit. 

      „ Littlebear ! Můžeš zavolat helikoptéru? Nechci aby nám ten lump unikl.“ 

zařval Jackson. 

      „ Já ho vidím!“ odpověděl Littlebear nadšeně. „ Máš nějaké zbraně na palubě?“. 

      „ Ne, nemám. Proč?“ zeptal se Jackson. 

      „ Já mám tenhle revolver a služební automatiku, ale nic jiného. Trochu jsem dělal 

inspekci, co tu máme v případě nebezpečí.“ vysvětlil Littlebear. 

      „ No, mám tady osvětlovací pistoli  a spear gun, ale žádný z nich ti není nic platný 

na takovou vzdálenost.“ odpověděl Jackson. „ Jaké máš náboje v revolveru ?“ 

      „ To jsou broky (pellets).“ řekl Littlebear. „ Ty jsou lepší než kulky, když chceš 

zastavit auto.“ 
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      „ Jo, tomu rozumím. Myslíš, že bys mohl zasáhnout jeden z těch motorů a toho 

bastarda trošku zpomalit. My ho doháníme, ale pořád je moc daleko.“ 

      „ Já se pokusím, ale bude to zatraceně těžké.“ usoudil Littlebear a zaujal pozici, aby 

mohl pořádně zamířit. 

      „ Když to nepůjde, tak to nech být.“ odpověděl Jackson. 

      „ Ale ne,ne, já se pokusím.“ potvrdil Indián a zamířil. 

      „Já se postavím co nejblíž,“ řekl Jackson a stočil člun do leva aby Littlebear mohl 

lépe zamířit zprava. 

      Littlebear pozoroval hladinu vody a zaujal pevný postoj tak aby menšil vibrace a 

houpání člunu. Znovu  zamířil a střelil směrem ke člunu, který pronásledovali. 

      „ Trefil jsi se?“ zeptal se Jackson. 

      „ Myslím, že jsem střelil do těch krabic na zádi, ale ne do motoru.“ řekl Littlebear. 

      „ Podívej, on se pravděpodobně snaží zatočit okolo toho malého ostrova aby nám 

mohl uniknout.“ poznamenal Jackson,“ pokus se ho zastavit, než se tam dostane.“ 

      Littlebear ani nezvedl hlavu, a sledoval člun skrz zaměřovací skla na revolveru. 

Zaměřil a vypálil znovu a znovu, několikrát za sebou. 

      „ Myslím, že jsi zasáhnul jeden z motorů.“ usoudil Jackson,“ pravý motor hrozně 

čmoudí, ale podařilo se tomu darebákovi zatočit za ten ostrov. Já přijedu trochu blíž , 

třeba ho zase uvidím.“ 

      Jackson zpomalil a ostře sledoval pobřeží ostrova. Doufal, že se Snake něčím 

prozradí a také že se pokusí utéct neočekávaně. Jackson chtěl být připravený. 

      Oba  se ani nehnuli a sledovali vodu. Pátrali po nějakém znamení, které by jim řeklo 

kde ten člun je, jako kapka oleje na povrchu nebo malá vlnka. Nic! 

      „ Kam zmizel ten mizera? Kde je helikoptéra?“ konečně promluvil Jackson. 

      „ Já ho nikde nevidím. Helikoptéra by tady měla být za pár minut.“ řekl Littlebear. 

      „ Myslíš, že se mu podařilo najít nějakou skrýš mezi těmi kameny blízko u břehu,“ 

zeptal se Jackson a ukázal prstem do leva. 

      „ Nevím, řekl bych že jo. Ztratili jsme ho jenom na pár minut. Asi je někde za bukem 

a vyčkává,“ usoudil Littlebear. „ Jeho problém je, že se nemůže schovávat věčně!“ 

     „Otočíme se a pořádně se podíváme z blízka.“ řekl Jackson. 
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     Jeli velice pomalu okolo malého travnatého výběhu. Motory běželi skoro nehlučně. 

Oba muži pátrali mezi stromy a křovisky na ostrově, jestli neuvidí zmizelý člun. 

     „Daydreamer, Daydreamer. Tady je Hawkeye 1,“ ozvalo se rádio z helikoptery. 

„Vidíme člun, je směrem na třetí hodinu a zrychluje.“ 

      Jackson a Littlebear měli sotva čas se otočit, a viděli Snake vyrazit z křovisek. Ve 

veliké rychlosti mířil přímo na Daydreamer. Díky varování z helikoptéry, Jackson stačil 

zrychlit včas, aby se vyhnul přímé kolizi, ale přece jenom Snake způsobil podstatnou 

škodu. Vrazil přímo do jednoho motoru a vyrval ho z držáků. 

     Po tom nárazu Littlebear ztratil svůj revolver a skoro byl hozený přes palubu. Uhodil 

se do hlavy o zábradlí a ztratil vědomí. S Jacksonem to házelo na všechny strany. Jeho 

chromá noha vydržela ty nárazy, ale on se složil na zádi člunu.  

     „Já nevím kdo jste, ale s vámi je konec.“ zařval Snake. „Pošlu vás přímo do pekla!“  

     Jackson byl na moment dezorientovaný, a najednou se podíval pod sedadlo a viděl 

signální pistoli. Slyšel Snake po nich střílet. Bez váhání odevřel pouzdro a vytáhnul 

pistoli. Vložil patronu dovnitř a zvednul se.  

     Chtěl postrašit Snake na tak dlouho, aby neměl čas vystřelit na helikoptéru. Vypálil 

signální patronu směrem ke Snakeovu člunu, ztratil rovnováhu a opět spadnul na 

palubu. Pistole nebyla vyrobená na přesnost, tak Jacksona ani nepřekvapilo když slyšel 

Snake řvát.  

     „Ha, to je všechno co umíš? Ty si se nestrefil!“ křičel Snake. „Já tě zabiju! Co... A do 

prdele....“ 

     Poslední slova vyšla ven jako výkřik. Jackson se zvedl a viděl co se stalo. Plameny 

šlehaly na palubě člunu a dosahovaly k hromadě krabic. Jiskry ze signální patrony 

zapálily alkohol, který vytékal z jedné krabice. Okamžik později celý člun vybouchnul. 

Pašované lihoviny vybouchly jako veliký barevný gejzír a kouřový mrak ve vzduchu 

přinutil helikoptéru k prudkému manévru stranou. 

     Jackson cítil horko z výbuchu a plazil se na přídˇ zjistit co se stalo Littlebear. 

     „Jseš v pořádku, člověče?“ zeptal se Jackson.  

     „Tak si myslím, že tys ho poslal do pekla a ne opáčně.“ chechtal se Littlebear. 

     „Tak to teda znamená že seš OK.“ 

     „Jo, já jsem v pořádku,“ odpověděl Littlebear. 
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Doslov  

 

      Po několika dnech šerif vyzvěděl všechno co potřeboval z těch banditů a věci ze 

začly vracet k normálnímu pořádku. Asi za týden Bo byl propuštěný z nemocnice. 

Jackson a Kia, dohromady se všemi přáteli ho často navštěvovali. Samozřejmě šel 

hned přímo z nemocnice do potápěčského obchodu.  

      „ No, podívejme se, kdo to přišel.“ řekl Jackson překvapeně. Vstal od stolu a potřásl 

mu rukou. „Jsem rád, že jsi v pořádku. Jak se daří?“ 

      „ Pořád mám všechno pomíchané v hlavě, ale cítím se velice dobře a myslím, že se 

z toho vylížu!“ oznámil Bo. 

      „ Neměj vůbec obavy, budeme na tebe čekat až se zotavíš .“ ujistil ho Jackson. „ 

Nemusíš spěchat.“ 
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      Kia a všichni ostatní se najednou objevili ve dveřích. Zrovna skončili malý výlet na 

vodě. Obklopili Bo a každý ho chtěl obejmout a potřást rukou. Trvalo to skoro deset 

minut, než se všichni uklidnili. 

      „ Jsem ti vděčný, že budeš pro mě držet mojí práci. Ale jseš si absolutně jistý ? 

Třeba se to nebude líbit majitelům. Kdyby jsi našel náhradníka, já tomu budu rozumět .“ 

poznamenal Bo nejistě. 

      „ Vůbec se nestarej o majitele.“ utvrdil ho Jackson. „ trošku se to tady najednou 

zmněnilo.“ 

      „ Co tím míníš ?“ 

      „ Tak jenom jakoby náhodou majitelé byly zamíchaní v té zlodějně a prodávali tu 

černotu v dalších barech a klubech, dohromady s drogami. 

Ti dva idioti, kteří byli chycení na ostrově, to všechno vyzvonili,  a moji slavní majitelé 

skončí v base.“ vysvětlil Jackson. „ Potřebovali narychlo nějaké peníze, tak mě tenhle 

biznys prodali.“ 

      „ No to je překvápko!  No jo, ale ty jsi vždycky říkal, že nechceš ani slyšet o 

nějakém kšeftu.“ žertoval Bo. 

      „ Ano, ano, máš pravdu, ale jak jsem řekl, hrozně moc věcí se tady změnilo!!“ řekl 

Jackson a potutelně se usmál. 

 

 

                      Konec 

 


